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Schaeffler Verwaltungsholding Vier GmbH, Herzogenaurach

AG Fürth - HRB 13802

Bilanz zum 31. Dezember 2020

AKTIVSEITE
31.12.2020 31.12.2019

EUR EUR

A. Anlagevermögen

Finanzanlagen 1,00 1,00

B. Umlaufvermögen

Forderungen 22.577,36 22.830,57

22.578,36 22.831,57



PASSIVSEITE
31.12.2020 31.12.2019

EUR EUR

A. Eigenkapital

I. Gezeichnetes Kapital 25.000,00 25.000,00

II. Verlustvortrag -2.168,43 -1.944,37

III. Jahresfehlbetrag -253,21 -224,06

22.578,36 22.831,57





Schaeffler Verwaltungsholding Vier GmbH, Herzogenaurach

Gewinn- und Verlustrechnung

für das Geschäftsjahr vom 1. Januar bis 31. Dezember 2020

2020 2019
EUR EUR

1. Allgemeine Verwaltungskosten -276,57 -247,52
2. Sonstige Zinsen und ähnliche Erträge 23,36 23,46

– davon aus verbundenen Unternehmen 
   EUR 23,36 (i. Vj. EUR 23,46) –

3. Jahresfehlbetrag -253,21 -224,06





Schaeffler Verwaltungsholding Vier GmbH, 
Herzogenaurach 

Anhang für das Geschäftsjahr 2020 

A. Angaben zum Unternehmen 

Die Gesellschaft ist im Handelsregister des Amtsgerichts Fürth unter HRB Nr. 13802 eingetragen. 

B. Allgemeine Angaben zum Jahresabschluss 

Der vorliegende Jahresabschluss wurde gemäß §§ 242 ff. und §§ 264 ff. HGB aufgestellt. 

Für die Gesellschaft gelten gemäß § 267 Abs. 1 HGB die Vorschriften für kleine Kapitalgesellschaften. Die 
größenabhängigen Erleichterungen nach § 288 Abs. 1 HGB werden in Anspruch genommen. 

Die Gewinn- und Verlustrechnung ist nach dem Umsatzkostenverfahren aufgestellt. 

C. Angaben zu Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden 

Im Einzelnen erfolgte die Bewertung wie folgt: 

Die Finanzanlagen werden zu Anschaffungskosten bewertet. Abschreibungen auf den niedrigeren 
beizulegenden Wert werden vorgenommen, wenn die Wertminderung dauerhaft ist. Soweit Gründe für 
diese Abschreibungen nicht mehr bestehen, werden Zuschreibungen vorgenommen. 

Die Forderungen sind mit ihrem Nominalwert angesetzt. 

  



D. Erläuterungen zur Bilanz 

1. Forderungen  

Forderungen mit einer Restlaufzeit von mehr als einem Jahr bestehen – wie im Vorjahr - nicht.  

Die Forderungen enthalten Forderungen gegenüber Gesellschaftern in Höhe von TEUR 23 (Vorjahr: 
TEUR 23).  






